

投资大米年收益率78%还送金砖?

南京破获一非法集资案,涉案金额八千多万,所谓东北基地是块荒地

东北大米加工项目需要募集资金,年化收益率达到78%,还送金砖。有这样的好事吗?现代快报记者从南京秦淮警方获悉,一非法集资团伙以此为由,短短两年时间疯狂敛财八千多万元。而警方调查发现,该项目所谓的东北基地其实是一块荒地。目前,警方初步统计,登记的受害人数超过800名,已核实诈骗金额4629.2万元。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



所谓的东北基地是一片荒地



公司办公室里存放的赠品大米 警方供图

报案

年化收益率78%? 本还没回,公司却关门了

今年1月,陆续有市民向南京秦淮警方反映,他们在秦淮区一家投资公司买了理财产品,没拿回本钱,公司已经人去楼空。

民警根据报警人提供的地址上门调查,发现这个位于市中心写字楼的办公点大门紧锁。狭小的办公室里一片狼藉,地上散落着文件纸屑,电脑主机和屏幕放地上。办公室的文件都被带走,电脑里也没查到任何有用资料。

据受害者张大妈反映,她在去买菜的路上收到传单,才知道有这么一家投资公司。和她一起投资的人,大部分是被这份传单拉来的。传单上介绍,该投资公司是东北重点企业,专门从事粮食储备和东北绿色大米精加工。从介绍来看,这家公司财力十分雄厚,在东北有广阔的生产基地。而在传单最下方,还写着“凭此单可领取精美礼品一份”。

“当初想着可以领东西,就照地址去了,没想到被忽悠着投了3万块钱。”张大妈介绍,到办公点后,业务员向她介绍一项“零风险、高回报”的理财项目:1万元起步投资,分8个月返还本息,每月返还1900元。这样算下来,8个月就能收到15200元,净收益5200元,年化收益率达到78%。业务员还表示,投得越多,公司赠礼越高档,还有可能获赠金砖。

大多数报警人告诉民警,他们看这个理财项目门槛低、收益率高,投资期也不长,再加上现场签约就能搬走一袋大米,因此纷纷投钱。

调查

老板是“富二代”? 真相:他小学都没毕业,父亲务农

根据受害人提供的线索,民警摸排走访,找到该公司业务员。业务员介绍,公司因“新建厂房、升级设备”,这才向社会募集资金。业务员称,公司很有钱,他们的提成都是日结,白天拉了多少人,晚上等业绩出来,就能“按劳分配”拿到相应提成。年终,业绩高的员工还能拿到苹果手机等价值不菲的奖励。也是因为这套机制,业务员为了争分抢单,每天都“拼命”地拉客户。

警方调查后得知,公司老板姓李,声称一直在东北做生意,但从未在南京现身。南京公司的现任财务总监,是东北总部派过来的,和老板一个姓,据说是亲戚。而他们的工资,一直由这位财务总监和总经理吴某发放。业务员表示,公司的“大米加工”项目,他们也没见过。

在东北有基地? 真相:这是一块长满杂草的荒地

随后,警方又赶往吉林展开追查。根据该公司的注册信息,民警赶到白城市,却发现这家公司根本子虚乌有。而公司宣传的“东北基地”,也不知在什么地方。通过对李老板的追查,警方发现其名下有一处工业用地使用权,面积和其公司宣传单上的生产基地面积一样,都是27000平方米。

民警当即赶往位于农安县的这处“生产基地”,结果发现这是一块用红砖墙围起来的荒地。生锈的铁栅栏门紧闭,地里长满半米多高的杂草,

围墙内侧立着一排平房,在平房内,民警并没有找到加工大米的设备,也没有大米存储。

经过走访当地居民,民警了解到此处以前是废弃工地,有人承接后,把土地推平,盖了几间房屋。知情者告诉民警,曾经这里也有过生产,经常有卡车来回运鼓囊囊的麻袋,院子里烘干机整日开着。根据警方调查,公司从事过一段时间的玉米倒卖生意,把散户手中的玉米低价收购,经过简单加工高价贩卖出去,但经营没多久就停止生产,转而发展“理财投资”。

落网

空手套白狼 5名嫌疑人被抓

历经几个月的摸排调查,警方证实该公司非法集资的事实。很快,警方锁定了李军、吴江等5名犯罪嫌疑人,并将他们抓获归案。

经查,李军,男,现年26岁,是公司的法人代表、总负责人。吴江,男,30岁,是公司南京分部总经理。另外几名嫌疑人为财务总监和其他公司高层,其中财务总监为李军的堂哥,同样只有小学文化,之前在家乡打零工。

李军交代,他和吴江因为打网游认识。当时李军刚借钱买下农安县这块地的使用权,两人觉得这是个生财的“路子”,便用这块地于2014年注册了公司。公司成立后,他们考察觉得南京的投资市场很火,便于第二年开了南京分公司,专门招募客户投资。

两人通过虚假宣传,鼓吹公司在东北的良好发展势头,给投资者画了张“大饼”。然而,由于公司并没有实际生产业务,所有资金来源都是募集到的投资款。这些钱,一部分用于给老客户返利,一部分支付员工薪水,剩下的大头都被李、吴等人拿来吃喝玩乐、买车买房。去年底,公司资金链断裂。为了弥补缺口,几人以“提前发放次月收益”为诱饵,吸引更多投资人。同时,他们加大赠送礼品的力度,只要签约就送大米、羽绒被、旅游。

目前,几名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。(文中涉案人员均为化名)

2017年无锡市滨湖区面向全国招聘名特优骨干教师公告

滨湖区位于江苏省无锡市西南部,南依太湖,风景秀丽,文化悠久,始终坚持“教育强区、人才强教”的理念,高度重视人才引进。现决定面向全国公开招聘一批名特优骨干教师,具体事宜如下:

一、招聘职位
高中、初中、小学、幼儿园、特殊教育各学科获得地(市)级学科带头人及以上称号的骨干教师若干名。

二、应聘条件
1、现事业单位在编在岗教师,遵纪守法,热爱教育事业,品行良好。
2、身体健康,年龄一般不超过40周岁,特级教师年龄可放宽到45周岁。
3、大学本科及以上学历。
4、有较强的创新和协作能力;有较强的教育教学和教研能力。

三、报名截止时间:2016年12月31日。

四、报名方式:现场报名和函寄报名两种(任选其一)。

五、考核方式:采取面试和上课相结合的方式,均采取百分制;
考核总成绩=面试成绩×40%+上课成绩×60%,合格成绩为80分,未达合格成绩者不予录用。

六、考察、录用:根据考核成绩,择优确定拟录用人员。滨湖区教育局将对拟录用人员进行考察,研究确定最终录用人员。录用人员由滨湖区教育局统一分配,并办理相关录用手续。

七、联系方式
联系电话:0510-81178595
传真号码:0510-81178608
电子信箱:bhgy467@sina.com
联系人:王老师、周老师、刘老师
注意:有关报名地址和报名材料等详细信息请登录滨湖教育信息网http://www.bhgy.net/,具体查阅。

"岁岁平安"

——中国邮政储蓄银行贺岁金产品发布会在宁举行

12月9日,中国邮政储蓄银行江苏省分行在南京国际博览会议中心举办“岁岁平安”——贺岁金产品发布会,发行《“邮储有福”生肖邮票贺岁金》系列三之《鸡年生肖邮票贺岁金》,以及与北京故宫文化服务中心联合推出《“邮储有礼”鸡年黄金压岁钱》。故宫博物院研究员张淑芬等嘉宾出席了本次活动。

此次发行的《“邮储有福”鸡年生肖邮票贺岁金》,采用创新七彩镭射工艺,并通过全息镭射工艺加盖防伪水印,让整个票面绚丽多彩的同时,提高收藏鉴赏价值。此外,此次发行的《“邮储有礼”鸡年生肖邮票贺岁金》,每套均配赠《丁酉年》生肖邮票。

《“邮储有礼”鸡年黄金压岁钱》,是以寓意福祿的葫芦为造型,采用黄金材质打造,每枚重0.2克,全套5枚,共重1克。该压岁钱汇集了众多吉祥符号。正面铭刻乾隆皇帝手书“大吉大利”,下方环绕祥云纹;背面分别铭刻康熙、雍正、乾隆、嘉庆、道光五位皇帝手书的“福”字,下衬福山寿海纹,寓意“五福临门,福佑一生”。图取自古代文官补服“锦鸡图”,祝福孩子们拥有锦绣前程,并以“鸡冠花、菊花、梅花、荷花、迎春花”映衬“文、武、勇、仁、信”之五德正能量,寄予了对孩子成长的美好期望。

广告